3
ПРОТОКОЛ 
проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан, связанных с внесением основного вида разрешенного использования земельного участка сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан»

Место проведения: Республика Башкортостан, Стерлитамакский район, с. Тюрюшля, ул. Центральная, д.43г, здание администрации сельского поселения.
Дата проведения: 28 августа 2017
Время проведения: 10 ч. 00 мин.  
Время регистрации: с 09 ч.00 мин. до 10 ч. 00 мин.

Открывает и ведет публичные слушания председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан
.

Комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан в составе:
председатель комиссии: Гречко Ольга Петровна, председатель постоянной комиссии Совета по социально-гуманитарным вопросам;
члены комиссии:
-Фофонова Лариса Евгеньевна, депутат Совета сельского поселения; 
-Федорова Надежда Анатольевна; депутат Совета сельского поселения
-Сафин Азамат Ибрагимович, главный архитектор Администрации муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан (по согласованию);
- Узелкова Наталия Владимировна, начальник МБУ «Архитектурно-планировочное бюро» (по согласованию);
секретарь комиссии:
Федорова Лидия Леонидовна -управляющий делами сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.

Всего зарегистрированных участников публичных слушаний 9 человек.
В публичных слушаниях участвуют: 
глава сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан - Мурзабаев Редик Ринатович, актив сельского поселения.
[bookmark: _GoBack]Для выступлений на публичных слушаниях письменных заявок не поступило.
Количество письменных предложений: до 28 августа 2017 года, в соответствии с постановлением № 15 от 28 июня 2017 не поступило.

Инициатор публичных слушаний: Совет сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.

Выполнение требований по информированию общественности:
Решение о проведении публичных слушаний размещено на информационных стендах сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет, размещено на официальном сайте сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан в сети «Интернет» http://turushli-sovet.jimdo.com/

Повестка дня публичных слушаний: Рассмотрение решения по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан.

Утверждается регламент работы публичных слушаний
Председатель комиссии предложил следующий регламент: для доклада время до 15 минут, для выступления –  до 5 минут, для справок, прений  - до 3 минут. Все решения принимаются открытым голосованием.
Голосовали за предложенный порядок работы:
ЗА - 9
ПРОТИВ - НЕТ
ВОЗДЕРЖАЛСЯ - НЕТ
Решение принято.

По вопросу повестки дня:
докладчик: Мурзабаев Редик Ринатович, представивший на рассмотрение проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан, связанных с внесением основного вида разрешенного использования земельного участка сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан». 
Вопросы от присутствующих:
Не поступали.

Выступили по письменным заявкам:
Замечаний и предложений от граждан, проживающих на территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан не поступало.

В прениях приняли участие:
Ввиду отсутствия замечаний и предложений от граждан, проживающих на территории сельского поселения   Тюрюшлинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан прения не проводились.
По итогам обсуждения вопроса публичных слушаний на голосование вынесли два предложения:
ПЕРВОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: утвердить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан, связанных с внесением основного вида разрешенного использования земельного участка сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан».
ВТОРОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: отклонить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан, связанных с внесением основного вида разрешенного использования земельного участка сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан»
Голосовали по первому предложению:
Кто за то, чтобы утвердить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан, связанных с внесением основного вида разрешенного использования земельного участка сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан»:
ЗА – 9
ПРОТИВ – нет
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – нет 

Голосовали по второму предложению:
Кто за то, чтобы отклонить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан, связанных с внесением основного вида разрешенного использования земельного участка сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан»:
ЗА – нет
ПРОТИВ – нет
ВОЗДЕРЖАЛОСЬ – нет 

Председатель комиссии объявил результаты голосования:
За первое предложение: 9 человек;
За второе предложение: 0 человек.

РЕШИЛИ: утвердить проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан, связанных с внесением основного вида разрешенного использования земельного участка сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан» и в течение 7 дней направить на рассмотрение в Совет сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан.
Опубликовать результаты публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки территории сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет Стерлитамакского района Республики Башкортостан» на официальном сайте сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан в сети «Интернет» http://turushli-sovet.jimdo.com/
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