ДОКЛАД
О социально-экономические развития сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет на 2019 год

     Прогноз социально-экономического развития Администрации сельского поселения Тюрюшлинский сельсовет разработан на основе данных социально-экономического развития территории за последний отчетный период, ожидаемых результатов развития экономики и социальной сферы в текущем году и предшествует составлению проекта бюджета СП Тюрюшлинский сельсовет на 2019 год. (ст. 173 БК).

      Основной целью социально-экономического развития сельского поселения является улучшение качества жизни населения и его здоровья, развитие малого и среднего бизнеса, формирование достойных условий жизни на селе.

                                                   Демографическая ситуация

       Демографическая ситуация в прогнозируемые годы стабильна, снижение численности населения не наблюдается. Имеется приток населения, рождаемость остается в среднем по сельсовету на одном уровне. 

       В численность населения, преобладает население трудоспособного возраста.

                                                             Образование 
       Система образования в поселении достаточно развита. Она представлена двумя общеобразовательными школами (из них одна школа-сад) д/садом и ДЮСШ. Потребность в кадрах удовлетворены полностью, однако наполняемость в классах желает лучшего (особенно в д. Золотоношка).
                                                            Инфраструктура 

        Транспортное сообщение в сельском поселении находится на должном уровне, хотя периодически ломаются автобусы. Администрацией сельского поселения, депутатами и Администрацией района были направлены письма по исправлению ситуации, но пока без изменений. По предписанию ГИБДД дополнительно в с. Тюрюшля по ул. Молодежной были установлены дорожные знаки и пешеходные ограждения, осталось установить пешеходные ограждения возле МОБУ СОШ с. Тюрюшля.  Сделан ремонт автомобильной дороги в д. Покровка- Озерки, который планировался на 3 млн. рублей, но бюджет Республики выделил 1,3 млн. рублей и поэтому вместо планируемых 500м было выполнено 360м – но главное есть дорога там, где всегда был занос при въезде в деревню и это удалось благодаря программе «Развитие автомобильных дорог муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан и сельских поселения муниципального района Стерлитамакский район Республики Башкортостан». По программе ППМИ на 1,1 млн рублей проведен ямочный ремонт с. Тюрюшля по ул. Молодежная, Центральная, Заречная и обсыпка ПГС ул. Полевая, Заречная. Денег полностью не хватило, но благодаря поддержке района удалось сделать ямочный ремонт там, где подрядчик уже прошел фрезой – на сумму 200тыс. рублей. Администрацией сельского поселения была сделана смета за 40 тыс. рублей на ремонт моста через реку Тюрюшлинка на сумму – 2 452 396, 24 рублей и планируется включить ремонт моста в 2019 году в Республиканскую программу. В 2018 году один раз в с. Тюрюшля и три раза в д. Золотоношка проходила рекультивация свалки. Была произведена обсыпка дорого по улицам Деевская и Полтавская – хороший объем по обсыпке этих улиц и переулков планируется на 2019 год. 

    В 2018 году был подготовлен Генеральный план сельского поселения на сумму 99 тыс. рублей, также идет подготовка документов на программу коммунального развития сельского поселения на сумму 60 тыс. рублей. 
    В 2018 году сельское поселение на основании заявлений граждан и депутатов взяло на себя ремонт временных запруд. Ремонт этих временных запруд раньше делал ООО СП Фрунзе, но уже несколько лет плотины не ремонтировались и естественно уровень воды упал и не было места для забора воды для пожарной машины, поэтому было решено ремонтировать плотины. На 2019 год планируется подготовить дополнительно трубы сделать желоб, для того чтобы запруды выдержали весенний паводок.
    По улице Центральной была частично произведена замена старого забора на металлический, так же замена планируется на 2019 год.

    В 2018 году было убрано много старых деревьев и клена в д. Золотоношка и в с. Тюрюшля – эта работа тоже будет продолжена и в 2019 году.

    На 2019 год планируется приобретение мусорных контейнеров в с. Тюрюшля в д. Золотоношка и д. Покровка – Озерки – контейнеры будут установлены как в селах, так и на кладбищах. 

      По ул. Центральной была произведена плановая замена электрокабеля и СИП кабеля – вся работа была произведена РЭС, но подключение и покупка деталей на приборы освещения легла на сельсовет. Так же в 2018 году было подключение электричества по ул. Северной – где выделены участки для многодетных семей.  В 2019 году планируется подключение 11 приборов освещения в д. Золотоношка.
      Планово идут работы по оформлению документов на СДК с. Тюрюшля и водопровода д. Золотоношка, так же продолжаются работы по передаче СДК д. Золотоношка в РДК.

                                             Противопожарная безопасность

       Образована добровольная пожарная дружина. Необходимо провести ревизию всех пожарных гидрантов. Необходима установка средств звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара. Запланировано средства для содержания пожарной машины, арендованной из ООО «Защита» для обслуживания населения.  Приобретено 20 крышек для колодцев и в 2019 году планируется ремонт гидрантов.
                                              Сельское хозяйство

       На территории сельского поселения находится два сельхозпроизводителя – это ООО СП Фрунзе, ООО им. Калинина.  (Всего земель д. Золотоношка 6158 га). ООО СП Фрунзе – 8000 га, развито животноводство. 

      На территории сельского поселения – 580 ЛПХ,2 КФХ. Экологически опасных производств в поселении – нет.

                                                 Занятость 

     На учете в центре занятости состоит 2 человек, основная часть населения трудоустроены в сельхозпроизводстве, на объектах соц.культ. быта, многие работают в городе вахтовым методом. Выращенные овощи, мясо, молоко излишки реализуются на рынке.

                                   Организация работы с молодежью

       В феврале 2019 года состоится республиканский турнир по тяжелой атлетике среди молодежи. Запланированы участие в республиканских, районных мероприятиях, проведение концертов, спортивных мероприятий к знаменательным датам в течении года.

                                           Финансирование 

      Основные доходы сельского поселения – это получение сборов налоговых: имущественный, земельный, аренда земель и имущества, совершение нотариальных действий – госпошлина, дотация – безвозмездное денежное поступление из бюджетной системы.
      В 2018 году все расходы потрачены в соответствии с назначенными цифрами годового бюджета, были израсходованы   500 тыс. руб. выделенные Президентом РБ на благоустройство. В 2019г. выделится 500 тыс.руб. Президентом РБ на благоустройство.
     Основные перспективы развития поселения, развитие, производство сельхозпродукции, предприятиями, развитие ЛПХ, предпринимательство.
